


MEĐUNARODNA SARADNJA
Predstavnici Fakulteta za diplomatiju 
i bezbednost, Nikola Đorđević i Stanko 
Debeljaković, imali su čast da, od 
22.11 do 28.11.2018. godine, pred-
stavljaju Fakultet za diplomatiju i bez-
bednost u samom centru evropske 
politike. Brisel (hol. Brussel, franc. 
Bruxelles, nem. Brüssel) je glavni i naj-
veći grad Belgije i nezvanični glavni 
grad Evropske unije. Gradska opština 
Brisel, koja danas obuhvata samo 
gradsko središte, ima 144.784 stanov-
nika i površinu od 32,61 km2, dok šire 
područje Regije glavnog grada ima 
oko milion stanovnika. Regija je služ-
beno dvojezično područje, a prema 
nekim podacima među stanovniš-

tvom prevladavaju govornici francu-
skog jezika. Brisel je sedište dve od tri 
središnje institucije Evropske unije: 
Evropske komisije i Saveta Evropske 
unije. Ovde se nalazi i političko sedište 
NATO-a.

Prvih dana posete predstavnici Fakul-
teta za diplomatiju i bezbednost  sastali 
su se predstavnicima najreferentnijih 
evropskih institucija, kao i predstavni-
cima bilaterala nekoliko evropskih ze-
malja sa nameštenjem u Briselu. U 
razgovorima koji su vođeni dogovo-
rena je saradnja, pre svega, na akadem-
skom nivou, koja uključuje zajednički 
rad na naučnom časopisu i formiranju 



tela koje bi pomagalo studentima Fa-
kulteta za diplomatiju i bezbednost  u 
slučaju da se odluče za dalje studije ili 
rad u Briselu.

Takođe, naši predstavnici imali su jed-
nočasovni sastanak sa ambasadorkom, 
NJ.E. dr Marinom Jovićević. Fakultet 
za diplomatiju i bezbednost, u saradnji 
sa svojim partnerima iz Republike Sr-
bije i inostranstva, predložio je osni-
vanje inkubatora koji bi povezivao 
ljude iz Belgije, sa fokusom na Brisel,  
koji bi predstavaljali našu kulturu u 
Belgiji. Naši predstavnici su razgova-
rali o potencijalima u domenu  naučne 
saradnja sa Univerzitetima u Belgiji na 

više nivoa, u kojima bi prioriteti bili po-
vezivanje Instituta za strateške studije 
Fakulteta za diplomatiju i bezbednost i 
relevantnih akademskih institucija iz 
Belgije kao i razmena studenata između 
Republike Srbije i Kraljevine Belgije. Ta-
kođe, razgovarali smo o projektu „Za-
padni Balkan 2035 – model saradnje 
Nordijskog regiona“, koji će Centar za 
međunarodne odnose i kulturnu sa-
radnju i Fakultet za diplomatiju i bez-
bednost pokrenuti 2019. godine sa 
nekolicinom partnera. Poslednja tema 
koju su predstavnici Fakulteta za diplo-
matiju i bezbednost obradili u pri-
jatnom razgovoru sa Ambasadorkom 
ticala se predstavljanja srpske kulture u 
Kraljevini Belgiji u okviru naše buduće 
saradnje.

Predstavnici Fakulteta za diplomatiju i 
bezbednost poslednjih dana svog bo-
ravka u Briselu sastali su se i sa vodećim 
ljudima iz „Population and Social Po-
licy Consultants“ sa kojima su imali 
prilike da razgovaraju o stanju visokog 
obrazovanja u Republici Srbiji, upo-
rednim metodama evropskog obrazo-
vanja, mogućnostima naših studenata 
za dalji nastavak karijere u evropskim i 
svetskim metropalama kao i o predlo-
zima projekata koje će Fakultetet za di-
plomatiju i bezbednost realizovati u 
periodu koji je pred nama.
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